
RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (UE) 2017/1398 del Consiglio, del 25 luglio 2017, che modifica il regolamento (UE) 2017/127 per quanto riguarda determinate possibilità di pesca

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 199 del 29 luglio 2017)

Pagina 3, articolo 1, punto 2:

anziché: «2) gli allegati IA e ID del regolamento (UE) 2017/127 sono modificati ...»,

leggasi: «2) gli allegati IA, IB e ID del regolamento (UE) 2017/127 sono modificati ...».

Pagina 7, allegato, punto 1, lettera f), frase iniziale:

anziché: «f) la tabella sulle possibilità di pesca per lo scorfano nelle acque internazionali delle zone I e II è sostituita dalla seguente:»,

leggasi: «2. Nell'allegato IB del regolamento (UE) 2017/127, la tabella sulle possibilità di pesca per lo scorfano nelle acque internazionali delle zone I e II è sostituita dalla seguente:».

Pagina 7, allegato, punto 2:

anziché: «2. Nell'allegato ID del regolamento (UE) 2017/127...»,

leggasi: «3. Nell'allegato ID del regolamento (UE) 2017/127...».

17CE2232

ADELE VERDE, *redattore*

DELIA CHIARA, *vice redattore*

(WI-GU-2017-GUE-089) Roma, 2017 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A.

